



„⁸Ember, megmondta neked, hogy mi a jó, és hogy mit kíván tőled az ÚR! Csak azt, hogy élj törvény szerint, törekedj szeretetre, és légy alázatos Istennel szemben.”

(Mik 6,8)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője, 2024. október 27.

Szentháromság utáni huszonkettedik „szőnyis” vasárnap.
Újborért való hálaadás

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll) ¹: „¹**Boldog ember az, aki nem jár a bűnösök tanácsa szerint, nem áll a vétkesek útjára, és nem ül a csúfolódók székére, ²hanem az ÚR törvényében gyönyörködik, és az ő törvényéről elmélkedik éjjel-nappal.**”

Apostoli köszöntés (gyülekezet áll)^{2:3} **Kegyelem nektek és békeség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól...**”

Ámen. Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik Szentháromság utáni huszonkettedig vasárnapi alkalmunkat 2024. október 27-én. Ma újborért adunk hálát és a kegyelem asztalát megterítettük. 11 órától Szőnyis iskolánkkal vagyunk együtt. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>
nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „A Szentháromság ünnepe utáni 22. vasárnap központi témája az egymással való megbékélés, a kölcsönös megbocsátás, ahogyan erre a vasárnap evangéliumi szakasza, a gonosz szolga példája is tanít (Mt 18,21–35). A keresztyén embernek, aki megtapasztalta Isten bocsánatát, meg kell tanulnia megbocsátani a másik

¹ Zsolt 1,1-2. 2024. 44. hetének zsoltára

² Gal 1,3

embernek, hogy megváltottságunk örömétől indítatva tudjunk lemondani a kicsinyes haragról, a másik állandó hibáztatásáról, a szünni nem akaró sértődöttségről, a generációkon átívelő viszálykodásokról. Az Istennel való kapcsolat minősége és az embertársakkal való viszony rendezettsége kölcsönösen összefüggenek egymással.” Ez is egyike azon vasárnapoknak, amelyek az ünneptelen félév részei. Csendes vasárnap, amelyen arra gondolhatunk, hogy mit kíván tőlünk Isten. És mi miképpen tudjuk azt teljesíteni?

A világban, ahol nincs igazodási pont, és semmit nem lehet biztosra tudni, ahol mindenkinek valamilyen formában igaza kell, hogy legyen – ott nagy szüksége van az egyháznak arra, hogy az igéből felismerje, mi a helyes út, mit kell követnie. Isten kezében az egyház az evangélium hirdetője a Lélek által. Ebből tárulkozik fel a Lélek irányítása alatt a helyes emberi döntés és a helyes önértékelés.”³

Kezdőének (gyülekezet áll)⁴: Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **1. zsoltár 1. versét**. A 1. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„Aki nem jár hitlenek tanácsán, És meg nem áll a bűnösök útján,”*

Főének (gyülekezet ül): Énekeljük a **473. dicséret 1-6. verseit**. A 473. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Tisztítsd meg szíved, Jeruzsálem népe, Hogy megtartassál, mosódj hófehérre, ...”*

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: **„Fordulj hozzánk, Uram! Meddig késele? Könyörülj szolgálidon! Adj bőségesen szeretetedből, hogy vigadjunk és örüljünk egész életünkben! Ámen.”**⁵ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és

³ IÉ 2024/4. 637-638. old.

⁴ 2024. 44. hetének zsoltára

⁵ Zsolt 90,13–14

szereket adassék nektek bőségesen.⁶ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét⁷ Mt evangéliuma 18. fejezet, az 21-35. verseiből olvasom Isten igéjét:

A gonosz szolga



²¹Akkor Péter odament hozzá, és ezt kérdezte tőle: Uram, hányszor kell megbocsátanom az ellenem vétkező testvéremnek? Még hétszer is? ²²Jézus így válaszolt: Mondom neked, nemhogy hétszer, hanem még hetvenszer hétszer is. ²³Ezért hasonló a mennyek országa ahhoz a királyhoz, aki el akarta számoltatni a szolgáit. ²⁴Amikor hozzákezdett, egy olyan embert vittek elé, aki tízezer talentummal volt adósa. ²⁵Mivel nem volt miből fizetnie, megparancsolta az úr, hogy adják el őt és feleségét, gyermekeit és mindenét, amije van, és úgy fizesse meg. ²⁶A szolga ekkor leborult előtte, és így esedezett: Légy türelemmel irántam, és mindent megfizetek neked. ²⁷Az úr pedig megszánta a szolgát, elbocsátotta, és elengedte az adósságát. ²⁸Amikor azonban kiment az a szolga, találkozott egyik szolgatársával, aki száz dénárral tartozott neki. Megragadta, fojtogatni kezdte, és ezt mondta neki: Fizesd meg, amivel tartozol! ²⁹Szolgatársa ekkor leborult előtte, és így kérlelte: Légy türelemmel irántam, és megadom majd neked. ³⁰De az nem engedett, hanem elmenve börtönbe záratta őt, amíg meg nem fizeti a tartozását. ³¹Amikor szolgatársai látták ezt, nagyon felháborodtak. Elmentek, és jelentették uruknak mindazt, ami történt. ³²Akkor magához hívatta őt ura, és így szólt hozzá: Gonosz szolga, elengedtem minden tartozásodat, mivel könyörögtél nekem. ³³Nem kellett volna neked is megkönyörülnöd szolgatársadon, amint én is megkönyörültem rajtad? ³⁴És ura haragjában átadta őt, hogy kínozzák, amíg meg nem fizeti neki az egész tartozását. ³⁵Így tesz

⁶ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

⁷ Ennek a vasárnapnak evangéliumi szakasza.

majd az én mennyei Atyám is veletek, ha szívetekből meg nem bocsátotok, mindenki az ő testvérének.” Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva Kálvin bűnvalló szavaival imádkozzunk:

”
Ámen.”

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁸ (gyülekezet áll): „⁴Nem így járnak a bűnösök, hanem úgy, mint a pelyva, amelyet szétszór a szél. ⁵Ezért nem állhatnak meg a bűnösök az ítélet idején és a vétkesek az igazak közösségében. ⁶Mert ismeri az ÚR az igazak útját, a bűnösök útja pedig semmibe vész.” Ámen.

Szőnyis diákok szolgálata (4.c osztály diákjai, felkészítőjük: Mónus Aliz, Szász Boglárka és Kőszegi Ádám tanítók. Gyülekezet ül): Az egyház a maga történelme során sokszor letért az Ige útjáról, és inkább a körülményekhez igazodott, mint Isten szavához. Az egyház csak a Bibliához igazodhat, nem az ahhoz kötődő hagyományokhoz. A hívő embert nem a divat, az elvárások a közízlés vagy közszellem vezérli, hanem Isten Igéje és a szentlélek. Ha én szeretem a szüleimet akkor tudom, hogy mi tetszik nekik, és mi nem kedves számukra. Nem kérdezem lépten-nyomon őket, mert megtanítottak már sok mindenre

Imádság: Köszönöm Istenem, hogy te nem tiltasz, hanem megengedsz! Köszönöm a szeretet szabadságát. Ámen.

⁸ Zsolt 1,4-6

1517. október 31-én indult el a reformáció. Luther Márton nem a katolikus egyházzal akart szakítani, csupán kijavítani akarta annak súlyos visszásságait.

95 pontban foglalta össze szerinte mit is kellene megváltoztatni az egyházi gyakorlatban, téziseit 1517. október 31-én elküldte a mainzi érseknek.



Luther Márton művelt, bibliamagyarázó professzor volt, aki többek között elutasította a bűnök pénzzel való megváltásának gyakorlatát. A búcsúcédulák árusításában mai szemmel nem nehéz egy jól jövedelmező üzletágot látni. Azonban abban a korban, amikor az egyház és a pápai hatalom megingathatlannak tűnt, nagy bátorság kellett ahhoz, hogy valaki ellenvéleményt hangoztasson.

A hatás sem maradt el, Luthert a pápa kiátkozta és kiközösítette. A történelem pedig ismét bebizonyította, hogy erőszakos fellépéssel soha nem lehet megakadályozni semmilyen változást, csak elősegíteni annak terjedését.

Néhány év elteltével már hatalmas tömeg állt mögötte, olyan emberek, akik az „új hit” szerint akartak élni.

Egyértelművé vált, hogy új missziót kell alapítania. Ez minden nagyhatású reformátor sorsa. A gond csak az, ha pozíciójukban megerősödve hasonlóan súlyos hibákat követnek el, mint amit korábban kritizáltak.

Luther Márton az egyház és a pápa ellen lépett fel, hitbéli meggyőződését védelmezte. Nem tudta, hogy olyan folyamatot indított el, amely végérvényesen megszünteti a keresztények számára a római egyház kizárólagosságát.

Reformtörekvéseivel nem volt egyedül, Ulrich Zwingli, majd Kálvin János Svájcban szintén a hitélet megtisztításán fáradozott. Tiltakozásuk, a „protestálás” a kereszténységen belül egy új utat nyitott.

A protestantizmus hatására születtek meg a lutheránus (evangélikus) és a kálvinista (református) egyházak is.

A reformáció két dolgot is bebizonyított. Először azt, hogy minden vallásban és eszmében kell lennie időnként megújulásnak.

Ha valami nem újul meg az idő múlásával, akkor az merevvé válhat. Ugyanakkor felhígulnia sem szabad az értékeknek.

Igehirdetés előtti ének (Gyülekezet ül): Énekeljük a **716.** dicséret **1-3.** verseit. A 716. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jézus, téged kereslek, békességre vágyva. Űzött, hajszott életem látod, milyen árho!*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található **Mik** könyve **6.** fejezetének, **1-8.** verseiben a következőképpen⁹:



„ A helyes istentisztelet

6¹Hallgassátok meg, amit az ÚR mond! Tárd a hegyek elé peredet, hadd hallják meg hangodat a halmok! 2Halljátok meg, hegyek, az ÚR perbeszédét, ti is, ósrégi alapjai a földnek! Mert pere van népével az ÚRnak, törvénykezni akar Izráellel. 3Én népem, mit vétettem ellened, mivel bántottalak? Felelj ne-

⁹ A vasárnap ajánlott igéje

kem! ⁴Hiszen fölhoztalak Egyiptom földjéről, kiváltottalak a szolgaság házából. Elküldtem Mózeszt, Áront és Mirjámot, hogy vezessenek. ⁵Én népem, emlékezz csak! Mit tervezett Bálák, Móáb királya, mit válaszolt neki Bálám, Beór fia, és mi történt Sittímtől Gilgálig? Akkor megismered az ÚR igaz tetteit! ⁶Mivel járuljak az ÚR elé? Hajlongjak-e a magasságos Isten előtt? Talán égőáldozattal járuljak elébe, esztendő borjakkal? ⁷Talán kedvét leli az ÚR a kosok ezreiben, vagy az olajpatakok tízezreiben? Talán elsőszülöttemet áldozzam bűnömért, drága gyermekemet vétkes életemért? ⁸Ember, megmondta neked, hogy mi a jó, és hogy mit kíván tőled az ÚR! Csak azt, hogy élj törvény szerint, törekedj szeretetre, és légy alázatos Isteneddel szemben.” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Ma ünnepi istentiszteleteket tartunk, amelyen a kegyelem asztalát megterítjük.

A mai vasárnapra ajánlott igénk éppen az istentiszteletünk értelmére, hasznára kérdez rá. Hogyan jöttünk ide? Miért jöttünk? Mit csinálunk itt? Jól csináljuk-e, amit csinálunk? Délelőtt három istentiszteletet tartunk, és bizony hiában vagyunk egy városban, a három istentiszteletnek szinte azt lehet mondani három célja van. Nem ugyanazok az emberek jönnek el, különféle módokon is az lenne a jó, ha megerősödve mehetnénk haza. Tarjánban a mai istentisztelet jel. Jel arra nézve, hogy vagyunk, mindig létezőnk, nincsen vége az Isten ügyének ebben a városrészben. A ótemplomi gyülekezet istentisztelete ma talán az együvé tartozást fejezi ki. Nemcsak mi vagyunk, hanem Isten is eljött hozzánk és bátorít bennünket a helyes és igaz helytállásra. Szőnyis vasárnapon pedig sokan vagyunk úgy együtt, akik tisztességből jönnek, megnézik alkalmunkat és azt kö-

vetően vissza mennek saját megszokott világukban. Itt az istentisztelet inkább bizonyágtétel. Életünk, belsőszobánk megmutatása mások felé. Szóval a mai három alkalomnak különféle jellemzői vannak, de a cél közös ugyanaz. Másképpen menjél ki az istentiszteletről, mint ahogyan bejöttél.

Az igében tulajdonképpen az is kérdések formájában, de meg van fogalmazva, hogy hogyan jöttél be? Miért jöttél be? Természetesen ez egy régies nyelvezettel megfogalmazva: „**Mivel járuljak az ÚR elé? Hajlongjak-e a magasságos Isten előtt? Talán égőáldozattal járuljak elébe, esztendő borjakkal? ⁷Talán kedvét leli az ÚR a kosok ezreiben, vagy az olajpatakok tízezreiben? Talán elsőszülöttemet áldozzam bűnömért, drága gyermekemet vétkes életemért?**”

A nyelv régies, de a kérdés ugyanaz, hogyan jöttem ide és mit kell tennem? Természetesen Isten igéje a választ is megadja. Egy rossz kapcsolatból jöttem ide. Ez a kapcsolat most nem embertársainkhoz fűződő kapcsolatról szól, hanem egyedül Istenhez való kapcsolatomról szól. Istennel való kapcsolatom nem jó. Valamilyen módon sérült és nem teljes. Olyan ez, mintha egy házasságról lenne szó és a házasságban valami megromlott, valami megsérült. Mi is, milyen is tulajdonképpen a kapcsolatom Istennel? Mai igénk azt mondja el hogy olyan mint egy megromlott házasságban a munkából való házaérkezés, a külön vacsora, a kiabálás és a veszekedés, egymás szándékos meg nem értése. Ma bizonyára fognak olyanok közöttünk ülni, akik kevés érdeklődést tanúsítanak ez iránt a téma iránt. Kell-e nekem egyáltalán valamilyen kapcsolatban lennem Istennel? Számít-e az valamit? Nos, ennek a kapcsolati viszálnak megoldásában tulajdonképpen nem is mi vagyunk a kezdeményezők. Isten lép meg bennünket. Ő amikor megszólít tulajdonképpen ezt is kérdezi tőlünk, te a kapcsolatot Istennel hogy látod? Ő azt mondja, hogy kapcsolatot vele sérült és ezt ő szeretné helyére tenni. Ebben az ügy-

ben ő nagyon határozott. Ő ezt annyira szeretné, hogy az az istentisztelet amelyre eljöttél egyszerre bírósági tárgyalássá alakul át: „**6¹Hallgassátok meg, amit az ÚR mond! Tárd a hegyek elé peredet, hadd hallják meg hangodat a halmok! ²Halljátok meg, hegyek, az ÚR perbeszédét, ti is, ősrégi alapjai a földnek! Mert pere van népével az ÚRnak, törvénykezni akar Izráellel. ³Én népem, mit vétettem ellened, mivel bántottalak? Felelj nekem!**” Tehát nem egy színházi előadásra jöttél, vagy egy olyan focimeccsre, amelynek a végén csapatod győztesen távozik a gyepről. Nem mintha egy bírósági tárgyaláson lennénk, és az Isten kérdezne egyesével bennünket: mit vétett Ő, hogy sérült kapcsolatunk Ővele. Nem igazi per ez, nem is azt megelőző, békéltető tárgyalás, hiszen vádló és vádlott van, de bíró és ítélethirdetés nincsen. Ez inkább olyan hirtelen jött beszélgetés a két fél között, ahol az egyik megoldást akar és felveti egyáltalán a problémát. Sérült, nem teljes, nem harmonikus a viszonyunk. Érdemes elvinni ezt az üzenetet magunkkal. Istennel való kapcsolatunkban, Ő a kezdeményező és a problémákat nem hagyja szőnyeg alá söpörni. Most bizony hallasz Istennel való kapcsolatodról, méghozzá egyenesen ő tőle.

Ilyenkor persze a felek egymás fejéhez vagdossák, hogy mit tettek meg őt és mit nem tett meg a másik. Van, amikor ez már nem tányércsörgés közepette történik meg, hanem egészen csendesen. És bizony mi most csak a hallgatás csöndjét kaphatjuk és Isten az, aki az Ő népének és népe tagjainak elmondja, hogy mit tett ő, és mit teszünk mi. Elmondja a szabadításának örömét ezekkel a szavakkal: „**4Hiszen fölhoztalak Egyiptom földjéről, kiváltottalak a szolgaság házából. Elküldtem Mózeszt, Áront és Mirjámot, hogy vezessenek. ⁵Én népem, emlékezz csak! Mit tervezett Bálák, Móáb királya, mit válaszolt neki Bálám, Beór fia, és mi történt Sittímtől Gil-**

gálig? Akkor megismered az ÚR igaz tetteit!” Szóval Isten a szabaddítás örömét akarja adni annak az embernek, aki saját maga fogságába kerül.

Ezt követően pedig elmondja, hogy népe mit tesz, amikor az istentiszteletre jön. A nép, amikor istentiszteletre jön, úgy tesz mintha a sérült kapcsolatban egy kicsit „túl tolná a szekeret”. Mintha kompenzálna, mintha ő is látná, hogy sérült a kapcsolata és ezt még több, még gazdagabb ajándékokkal igyekezne begyógyítani. Az áldozatok, amit az istentiszteletre hoz szebbek, jobbak, drágábbak. Egyáltalán mennyiségileg többek. Ismerjük ezt a fajta kompenzálást a sérült házassági kapcsolatokban, amikor egy egyik fél egy idő után megoldási kísérletként még kedvesebb, még odafigyelőbb. A kapcsolatot túlzó cselekedettel kívánja megoldani. Ott abban az időben így próbálta a vétkes fél megoldani a kapcsolatot. Nem derül ki pontosan, hogy a bűnösségét, hibáját ismerte fel, vagy pedig a kapcsolatban betöltött szerepént annak fontosságát kívánta hangsúlyozni. De biztos, hogy a díszesebb istentisztelet, a gazdagabb ajándék nem tetszik az Istennek. Ma én itt sokkal inkább a sérült kapcsolatnak azt az időszakát látom, amikor a fél hallgat, menekül, tagad. Nincs probléma, nem kell róla beszélni. Ez megoldási lenne, ha az történe ami egy „okos istentiszteleten” kell, hogy megtörténjen. Mert Isten beszél az Ő kéréséről is. Arról is, hogy ha igaz az istentiszteletünk, mi történik azután, hogy kiléptél az ajtón: **„8Ember, megmondta neked, hogy mi a jó, és hogy mit kíván tőled az ÚR! Csak azt, hogy élj törvény szerint, törekedj szeretetre, és légy alázatos Isteneddel szemben.”** Ha ezek történnek, akkor kapcsolatod rendezett az Istennel. Ha nem ezt történt, mielőtt beléptél, akkor igazak a szavai és érdemes meghallgatni őt. Akkor érdemes a kegyelem asztalához fordulni és ezeket kérned imádságodban Istentől.

Ma Istennel való viszonyodról volt szó. Nem engedett beszélni inkább ő mondta el feléd panaszos hangját. Szerinte sérül a kapcsolódott Ővele és ezt éppen istentisztelet előtti magatartásod mutatja meg. Ő kér, és nem ítéletet mond. Ő javasolja, hogy rendezni kellene vele a viszonyt: törvényességgel, szeretettel és alázattal. Ebben ő nem változik később sem, amikor szeretet Egyszülött Fiát küldi el hozzánk. Ő a törvény betöltötte szeretettel viseltetett irántunk és engedett a Mennyei Atya akaratának. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **725.** dicséret **1-3.** verseit. A 725. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Új szívet adj, Uram, énnekem, / Új szívet adj, én Istenem,*”

Úrvacsoraosztás:

Fohász (A gyülekezet áll): Urunk! Cselekedd meg, hogy a Lélek ereje által felhangozzék szavad a gyülekezetben: Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és megnyugvást adok nektek¹⁰. Ámen.

Szereztetési ige (A gyülekezet áll): Hallgassátok meg, atyámfiaim, mi módon szerezte Jézus Krisztus az úri szent vacsora sákramentumát. A legbővebben élénk adja ezt Pál apostol a korinthusbeli gyülekezethez írott első levele 11. részében a 23. verssel kezdődően így: „**Én az Úrtól vettem, amit át is adtam nektek, hogy az Úr Jézus azon az éjszakán, amelyen elárultatott, vette a kenyeret, és hálát adva megtörte, és ezt mondotta: Vegyétek, egyétek! Ez az én testem, amely tiérettetek megtöretik, ezt cselekedjétek az én emlékezetemre. Hasonlóképpen vette a poharat is, miután vacsoráltak, és**

¹⁰ Mt 11,28

ezt mondta: E pohár amaz új szövetség az én vérem által, ezt cselekedjétek, valamennyiszer isszátok az én emlékezetemre. Mert valamennyiszer eszitek e kenyeret és isszátok e poharat, az Úrnak halálát hirdessétek, amíg eljön.”

Magunk megpróbálása (A gyülekezet áll): Hallottuk az ígét és szemünk előtt vannak a látható jegyek. Az Úr halálát hirdeti és annak jótéteményét kínálja nekünk, hogy felkészítsen minket az Ő visszajövetelére. Próbáljuk meg azért magunkat és adjunk hálát Istennek megtartó szeretetért, és valljuk meg bűneinket imádságban:

Úrvacsorai imádság (A gyülekezet áll): Fájlaljuk a bűn rontását, amely halált, betegséget, háborút, gyűlölséget, tisztátalanságot és szenvedést hozott e világra és a mi életünkbe. – Fájlaljuk gyülekezezteink erőtlenségét az evangélium hirdetésében, a betegek gyógyításában; a mi kicsinyhitűségünk, engedetlenségünk és hűtlenségünk miatt van ez. – Fájlaljuk egyen-egyen életünk tisztátalanságát s színed előtt megalázva magunkat, mondjuk el bűnvalló imádságunkat: Könyörülj rajtam, én Istenem, a Te kegyelmességed szerint és töröld el az én bűneimet! Tiszta szívet teremts bennem és az erős lelket újítsd meg bennem! Ámen.

Apostoli Hitvallás (A gyülekezet áll): Bűneink megvallása után te gyünk vallást hitünkről! Mondjuk el együtt az Apostoli Hitvallást: Gyülekezet:

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbán; onnan

jön el ítélni élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.

Vallástétel és fogadalom (úrvacsorai kérdések) (A gyülekezet áll): Bűnbánattartásunk és hitvallástételünk után, a szent jegyek vétele előtt, feleljünk a következő kérdésekre:

1. Hiszitek-e, hogy ebben a sákramentumban adja nekünk az Úr Jézus Krisztus, a Szentlélek által, bűneink bocsánatára és lelkünk örök üdvösségére az ő szent testét és véréét? Szolgálattévő a gyülekezettel együtt feleli:- Hiszem és vallom.

2. Hiszitek-e, hogy e szent vacsora Krisztussal és az ő szent egyházával való közösségnek és a megszentelt életnek jele és pecsétje? Szolgálattévő a gyülekezettel együtt feleli:- Hiszem és vallom.

3. Ígértek-e, hogy hálából odaszánjátok magatokat élő, szent és Istennek kedves áldozatul? Szolgálattévő a gyülekezettel együtt feleli:- Ígérem és fogadom.

Bűnbocsánathirdetés és meghívás az úrasztalához (A gyülekezet áll): Most azért én, mint az én Uramnak, a Jézus Krisztusnak elhívott szolgálója, hirdetem néktek bűneitek bocsánatát és az örök életet, melyet megad a mi Urunk Istenünk ingyen kegyelemből az ő szent Fiáért mindnyájunknak. Ámen. Most pedig, Testvéreim, járuljatok a szent asztalhoz, alázatos szívvel és szép renddel.

A szent jegyek kiosztása:

Buzdítás (A gyülekezet áll): Keresztyén Testvéreim! Így szerezte a mi Urunk Jézus Krisztus az utolsó vacsorát. Így éltek vele az apostolok, az egyházatyák, a reformátorok, hitvalló őseink és így éltünk

vele Isten kegyelméből mi is. Minekelőtte elbocsátanánk titeket, kérünk és intünk, hogy Isten kegyelmét hiábavalóvá ne tegyétek magatokban.

Ne uralkodjék többé tibennetek a bűn: sőt viseljétek magatokat a ti keresztyén rendeltetésetekhez méltóan, hogy semmi titeket meg ne foszthasson Istennek ama szeretetétől, amelyet kijelentett és hozzátok megbizonyított a Jézus Krisztusban. Legyetek mint az Ő szentei és szerettei könyörületesek; öltözzétek fel a jóságot, alázatosságot, szelídséget, béketűrést. Szenvedjétek el egymást szeretetben, és ha egymás ellen valami panaszotok volna, bocsássatok meg egymásnak, amiképpen Krisztus megbocsátott tinéktek. Az Istennek békesége uralkodjék a ti szívetekben, melyre hívattatok is egy testben.

Imádság (*gyülekezet áll*): Most, mielőtt megtérnénk hajlékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát velünk közölt kegyelmességéért ekképpen:



Hálát adunk Neked, Urunk, Istenünk a bűnbocsánatért és az erőért, amit Krisztus megtört testének jegyeiben adtál nekünk. Áldott légy ezért, Urunk! Hálát adunk azért az örömért, amit a szent vendégségben a Feltámadottal való közösségben nyertünk. Magasztalunk ezért, Megváltónk! Köszönjük Neked, hogy egy testnek tagjai vagyunk, és közös szolgálatra hívtál és küldesz bennünket, Krisztusunk. Követünk Téged, Mesterünk. Hálát adunk a mennyek országának látomásáért és azért az élő reménységért, hogy maga a teremtett világ is megszabadul a rothadandóságtól, az Isten fiainak dicsőséges szabadságára. Dicsőítünk Téged, Urunk! Ámen.

Úri imádság (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”¹¹

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Bárdos Lilien Bella

2024.12.08.



b) Temetés:

Elhunyt **Víg Áronné Kérdő Szűcs Terézia** (Hódmezővásárhely, 1938.11.05.) 6800 Hódmezővásárhely, Damjanich u. 160. szám alatti gyülekezeti tagunk. Temetése 2024.10.22. 13⁰⁰ órakor volt a Kincses temetőben.



¹¹ 2Kor 8,9

Elhunyt **Nagy Sándor** (Hódmezővásárhely, 1948.10.07.)
Hódmezővásárhely, Oldalkosár u. 10. sz. alatti lakos. Templomi
búcsúztatása 2024.10.31-én 15,00 órakor lesz az Ótemplomban.
Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „³Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja. Minden sikerül, amit tesz. ”¹²



Arany-Tóth Ernő ifj.	10.21	Varga Boglárka	10.24
Balázs Ádám	10.21	Barnáné Bíró Kinga	10.25
Balog Rebeka	10.21	Csipak Bertilla	10.25
Bánfi Blanka	10.21	Dékány Sarolta	10.25
Bicskei Sarolta	10.21	Hegedűs Péter ifj.	10.25
Hermann Mihály	10.21	Hornok Veronika	10.25
Takács Péter	10.21	Moravszki Katalin	10.25
Gaál András ifj.	10.22	Salacz Bodza Boróka	10.25
Gál András	10.22	Szél István	10.25
Nagy Ákos	10.22	Szélné Csongrádi Tímea	10.25
Posztós Dominik	10.22	Varga-Tóth Attila	10.26
Tódor Flórián Tamás	10.22	Csák Anikó	10.26
Tóth Léna	10.22	Farkas Hunor	10.26
Varga Gréta	10.22	Farkas Keve András	10.26

¹² Zsolt 1,3

Erdős Gábor	10.23	Mucsi Tamás Imre	10.26
Kovács Mátyás	10.23	Salgó Botond	10.26
Kozma Lászlóné	10.23	Udvari Maja	10.26
Lőrincz Norbert Ádám	10.23	Vettró Ildikó	10.26
Meszlényi Martin	10.23	Bicskei Péter Mihály	10.27
Ocskóné Kis Edina	10.23	Csorba Emese	10.27
Rapcsák Katalin	10.23	Csuka Merse Bálint	10.27
Sós Sonja	10.23	Farkas Arina	10.27
Ványa Lenke	10.23	Forrai Szabolcs	10.27
Varga Zoltán	10.23	Jakab Tamás	10.27
Csarmaz Tamás	10.24	Lantosné Schmidt Klára	10.27
Donka Levente Vince	10.24	Makó Tünde	10.27
Györki Vanda	10.24	Nagy Benjámín	10.27
Györki Vanda	10.24	Nagy Vencel	10.27
Lázár Krisztina	10.24	Rostás Luna Eloiz	10.27
Meszlényi Viktória	10.24	Szűcs Dóra	10.27
Mucsiné Török Nikletta	10.24	Torzsa Vanda Kinga	10.27
Salacz Soma Péter	10.24	Török Martin Dominik	10.27
Striczki Teréz	10.24		

2. Gyülekezetünk hírei:

- Október 31-én, csütörtökön este 18 órakor **reformációi ünnepi istentiszteletet** tartunk az Ótemplomban, amelyre szeretettel hívunk minden gyülekezeti tagunkat!
- November 2-án, szombaton 10 órától **lelkipásztorsírok gondozása és látogatása**. Várjuk gyülekezeti tagjainkat közös szolgálá-

latra! Indulás a parókia elől. Amennyiben lelkészi hivatalba történő előzetes telefonos egyeztetést követően gyülekezeti tagjainkat háztól szállítjuk!

- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Keresztelteket? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „*Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...*” (Lukács 18,16)

- *Diakóniai hírek:*

A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Diakóniai Csoport az év hátralevő részében a következő szolgálatokra kéri Isten áldását:

- Gyülekezetünk az **október 20 és december 1 közötti** időszakban az idén is meghirdeti az „**Asztalt terítesz...**” (Zsolt. 23,5) adventi szeretetszolgálati adománygyűjtését. Ezzel szeretnénk hozzájárulni a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi terített asztalának elkészítéséhez. Pénzbeli felajánlásokat hivatali órák alatt szeretettel fogadunk a Lelkészi Hivatalban, (Zrínyi utca 5. szám), illetve istentiszteleteink alkalmával az Ótemplomi gyűjtőláda. Banki átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom 11735067-**

20056821 számlájára várjuk adományait, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni: „*Asztalt terítesz*”

- Ezen kívül tárgyi felajánlásokat is várunk: általános iskoláskorú gyermekeknek jó állapotú, vagy új **játékokat, könyveket is elfogadunk.**
- A Magyar Református Szeretetszolgálat **adventi adománygyűjtésére** városunkban a **TESCO** nagyáruház bejáratánál **november 8.-án**, pénteken 14-18 óra között és **november 9.-én**, szombaton 8 és 16 óra között kerül sor, melyhez Ótemplomi gyülekezetünk kirtartó és bátor önkénteseivel csatlakozunk. Néhány órás **önkéntes szolgálatra szeretettel hívogatjuk**, várjuk gyülekezetünk tagjait, a Presbitérium, illetve az Igazgatótanács tagjait. Szívesen fogadunk diákokat is (közösségi szolgálat, illetve egyházi alkalom keretében). A segítők jelentkezését Kovács Mátyás diakóniai gondnok várja. (e-mail: matthiasrex@gmail.com mobil: +36 30 207 9711).
- Az adventben **szépkorú** gyülekezeti tagjaink látogatását tervezük, egy jelképes ajándékkal és nagy szeretettel.
- Kis kedves meglepetéssel készülünk a **Szivárvány Otthon** lakóinak is.

Imákat kérve ezen szolgálatokért, Áldás Békesség Mindenkinék!
(Kovács Mátyás diakóniai gondnok)

- **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége **Eörhalmi Hadady Emma Róza** mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László**

szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkeszi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dom-bormű.*”

- „...*megtartasz Uram.*” (Zsolt 36,7) A Magyar Református Egyház a Magyar Református Szeretetszolgálattal közösen **országos adománygyűjtést** hirdetett az életveszélyes agydaganattal küzdő, **Pásztory Ádám** 53 éves református teológus, a Zsinat korábbi kommunikációs vezetőjének **gyógykezelésére**. Az adománygyűjtés támogatható az adomany.jobbadni.hu oldalon keresztül, valamint az alábbi bankszámlaszámokra történő utalással:

EURO bankszámla: 10702019-85008898-50400003

IBAN száma: HU59 1070 2019 8500 8898 5040 0003

Forint bankszámla: 10702019-85008898-52100008

IBAN száma: HU33 1070 2019 8500 8898 5210 0008

Bank adatai: CIB Bank Zrt. 1024 Budapest, Petrezselyem utca 2-8. BIC (SWIFT) kód: CIBHHUHB

Közleménybe kérjük feltüntetni: „*Pásztory Ádám kezelése*”

- **Október 26-án**, szombaton 16 órai kezdettel Jótékonyági koncertet rendezett a Makó-Újvárosi Református Egyházközség Dajka alapítványa számára. Az alkalmon **ótemplomi kórusunk** is szolgált.
- A **Bethlen 300 – Iskola a hazában** című, a hódmezővásárhelyi köznevelés három évszázados fennállásának tiszteletére rendezett tavalyi konferencia előadásait tartalmazó **kiadvány** Dr.

Imre Mihály professzor szerkesztésében várhatóan **október végén jelenik meg.**

➤ **450 éve született Szenczi Molnár Albert** (református lelkész, zsoltárárköltő, egyházi író, műfordító, nyelvtudós, filozófus) című **előadás 2024. november 21.-én** (csütörtökön) 17:00 órai kezdettel a Bethlen Gábor Református **Gimnázium olvasótermében** kerül megrendezésre, az előadó **Dr. Imre Mihály** professzor emeritus.

➤ A **Szeremlei emlékév** tervezett záró alkalmai: **november 22-én** (pénteken) **tudományos tanácskozás** a Malom utcán, délután **kiállítás megnyitó** a Tornyai-múzeumban 17:00 órai kezdettel, **november 24-én hálaadó istentisztelet** az Ótemplomban.

Kérjük gyülekezetünk tagjait, hogy a pénteki Malom utcai rendezvényi **vendéglátáshoz járuljanak hozzá.** A konferencia előtt és a kávészünetben kevés édes és sós süteménnyel, illetve az előadásokat követően kb. délután 14 órára szendvicsebéd elkészítésével az előadók és résztvevők számára, amelynek alapanyagait is a kedves testvérektől várnánk.

➤ **Rákász Gergely** orgonakonzertje **2024. december 04.-én** (szerda) **18:00 órai** kezdettel lesz az Ótemplomban. Jegyek **6.000,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, valamint a www.rakaszgergely.hu oldalon és a <https://www.jegy.hu/> országos hálózatában.

➤ **St. Martin koncert** lesz az Ótemplomban **2024. december 28-án** (szombat) **18:00 órai** kezdettel. Jegyek **5.900,-Ft/fő** árona kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben.

- Kérjük a kedves testvérek türelmét az **orgonafelújítással**, amely bizodalmunk szerint a hónap végéig tart, valamint megkezdődött a cintérium tetőzetének javítása is.
- A 2024. szeptember 08. napján megtartott **Gyülekezeti napról készült fényképek** hordozható adattárolóra (pendrive) lementésre kerültek. Aki szeretné otthon lementeni, illetve számítógépen megtekinteni, az az adathordozót istentisztelet előtt, vagy azután az Ótemplom bejáratánál szolgáló testvérektől kölcsön kérheti.

3. Intézményeink életéből:

- A **Szőnyi Benjamin Református Általános Iskolában** hamarosan kezdődnek a sulivárók. A **Pávasházban** (Andrássy út 33.) 2024. **november 13.-án** (szerdán) és **20.-án** (szerdán) 16:00 órai kezdettel **iskolabemutató délutánok lesznek óvodásoknak** és családjaiknak.
- Szeretettel várjuk Önt és családját, ismerőseit 2024. **november 23.-án** (szombaton) 18 órai kezdettel a Fekete Sas rendezvényházba **az Aranyossy Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola játékonysági báljára!** Az est bevétele az intézményben folyó terápiás foglalkozásokat támogatja. November 4.-től a Szék utca 5 szám alatt válthatók **vacsorajegyek**, illetve **támogatójegyek**. Az Aranyossy Ágoston Általános Iskola **Alapítvány számlaszáma: 10200184-28113098-00000000**

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)

c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.



d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.

e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.

g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.

h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.

i) Szerda 14³⁰ - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹³ és e-mailen¹⁴ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keresen bennünket!

¹³ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹⁴ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

5. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint **a Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107** **KÖSZÖNJÜK!**

6. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elviszszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv (RÉ21)**.

A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

c) A **Református Lapja** most vasárnapi (43.) száma **emelt példányszámban elérhető**, mert abban „*Elfelejtett misszió*” címmel olvasható egy nagy terjedelmű cikk **Dr. Cseszkó Gyula** és felesége életéről, emléküik megőrzéséről.

d) **Sulyok Csaba Szőnyi Benjámín Református Általános Iskola** könyvtárosának alábbi könyvei megvásárolhatók a Lelkészi Hivatalban és az Ótemplomban (a könyvek árának **50%-át a szerző**, az „*Asztalt terítesz*” jótékonysági gyűjtésünk javára **ajánlja fel.**):

- | | |
|------------------|--------------|
| - Vegyél Kezedbe | 1.000,-Ft/db |
| - Kelepce | 2.000,-Ft/db |

- Beatkorszak

4.500,-Ft/db

7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹⁵ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekeztünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **833. dicséret 1. versét**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 833. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Mennyit zengi a lelki békét, / A szívek csendjét éneklünk, ...”*

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll)¹⁶: *„Az Úr, a mi Istenünk, legyen velünk, a miképpen volt a mi atyáinkkal, ne hagyjon el minket, el se távozzék tőlünk, hanem hajtsa magához a mi szívünket, hogy járjunk minden ő útjaiban, és őrizze meg az ő parancsolatit, rendeléseit és végzésit, a melyeket a mi atyáinknak parancsolt.”* Ámen.

Kivonulás, orgona utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw)

¹⁵ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

¹⁶ 1Kir 8,57-58